

Экскурсия в музей

29 октября учащиеся совершили экскурсию в школьный музей. Для детей была проведена очень интересная и познавательная экскурсия по залу музея с разными экспозициями, которые помогали понять и увидеть быт наших предков.

Учащиеся с удовольствием слушали, с любопытством рассматривали экспонаты. Всем понравился зал, где располагалась выставка по декоративному творчеству. Работы сочетали в себе многообразие разных техник: вышивка, лоскутная мозаика, мягкая игрушка, бисероплетение, керамика и многое другое.

Дети были в восторге от посещения музея. Осталось много впечатлений от увиденных экспонатов.